

POSUDEK VEDOUCÍHO NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Diplomant: Radek Lomnický
Téma: Právní aspekty dobrého řízení a správy a. s. (corporate governance)

Diplomant předložil na Katedře obchodního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni v akademickém roce 2011/2012 diplomovou práci na výše uvedené téma.

Vzhledem k odchodu původního vedoucího diplomové práce doc. JUDr. B. Havla, PhD., z FPR ZČU, jsem byl rozhodnutím vedoucího Katedry, ustanoven novým vedoucím práce.

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu práce s jinými díly 0 %. Ani při vlastním posuzování práce nebylo shledáno nic, co by vedlo k podezření z plagiátorství.

Práce je zpracována v celkovém rozsahu 73 stran (včetně resumé a seznamu literatury), což splňuje požadavky Katedry na minimální rozsah diplomové práce.

Diplomant řádně užívá dostupnou relevantní českou i zahraniční odbornou literaturu a to včetně zahraniční, a řádně z ní cituje, a to v míře v jiných diplomových pracích neobvyklé. Rovněž je přihlíženo k závěrům judikatury, a to jak české, tak dokonce i zahraniční, což je v diplomových pracích nepříliš časté.

Práce je psána na velmi složité téma, které je dlouhodobě předmětem jak značné pozornosti, tak i četných kontroverzí odborné i laické veřejnosti. Vzhledem k tomu nelze diplomantovi klást k tíži, že významná část práce je ve své podstatě kompilátem závěrů převzatých z různých domácích i zahraničních pramenů.

Práce svojí úrovní zjevně překračuje obvyklý průměr; žádné věcné chyby nebyly zjištěny. I přesto se však diplomant neubráníl jisté povrchnosti, když každé z dílčích témat v práci zpracovaných by vydalo na samostatný vědecký spis (nebo na samostatnou diplomovou práci). Ani to však diplomantovi nelze klást k tíži, neboť byl povinen respektovat schválené zadání diplomové práce.

Co však diplomantovi klást k tíži lze a co bylo bezpochyby v jeho moci ovlivnit, jsou jednak různé písarské překlepy (např. „britové“ – s. 23), jednak nerespektování (žádné) citační normy.

Závěr:

Diplomovou práci lze doporučit k obhajobě; navrhuje se klasifikace „výborně“.

V Plzni, dne 8. dubna 2012


JUDr. Tomáš Dvořák, PhD.